

英国议会将表决“脱欧”修正案

其内容包括哪些？

英国下议院早前否决了首相特蕾莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议。当地时间29日晚(北京时间今日上午)，议员将再次开会，就朝野各党议员提出的最少19项修正案进行表决。上周，特蕾莎·梅公布了一份所谓“B计划”，但由于该计划并未对“脱欧”协议进行改动，因此下议院表决的非实质的替代方案，而是仅就“议员已考虑梅上周的演说”的动议及修正案表决。

据报道，无论哪一项修正案获得通过，都不能更改“脱欧”协议的内容。同时，获通过的修正案将成为梅之后到布鲁塞尔的谈判筹码，她可以借“反映民意”为由，要求欧盟作出让步。 □ 据中新社



英国首相特蕾莎·梅

下议院领袖称可推迟“脱欧”日期

英国下议院领袖利德索姆称，可以将英国“脱欧”日期推迟几周，为议会批准相关法案留出时间。他是发出这一提议的最高级别官员。

“我们能够通过议案，尽管面临诸多问题，但我认为我们与欧盟盟友和邻国关系紧密；我确信如果再有几周时间，就将得出可行方案，”利德索姆对英国广播公司(BBC)表示。

有分析称，这样做意味着延长《里斯本条约》第50条规定的2年期限。政府事务的组织者利德索姆在回应这一说法时称：“并不一定是这样。我认为我们需要认真考虑。但就当前形势来看，我确实感觉我们能够做到，在上议院和下议院的支持下，凭借善意和决心我们能够及时使法案在议会获批。”

利德索姆对英国《星期日泰晤士报》表示：“排除‘无协议脱欧’的可能性，显然是为了阻止‘脱欧’”。但英国国防部次官Tobias Ellwood称，必须排除“无协议脱欧”的选项。

修正案包括哪些诉求？

据报道，此次将表决的约19项修正案大致可分为4类：

第一类是由在野党派提出，主要目的是推动举行二次“脱欧”公投，甚至阻止英国“脱欧”；

第二类修正案则主要是防止“无协议脱欧”，包括要求梅在议会拒绝接纳“脱欧”协议时，寻求延长“脱欧”期限；

第三类修正案则是加强议员对“脱欧”事务话语权，阻止梅政府一意孤行；

第四类则主要针对北爱“后备方案”，分别有两项，第一项修正案要求欧盟承诺“后备方案”于2021年12月自动到期，另一项则要求完全将“后备方案”从“脱欧”协议中剔除。

首相承诺阻止“无协议脱欧”？

据报道，梅为避免部分“留欧派”阁员支持第三类修正案，或已经私下承诺将会阻止“无协议脱欧”，但为免影响稍后与欧盟谈判，因此现阶段不会对外公布。

据预测，最有可能获通过的是有关北爱尔兰“后备方案”的修正案，但由于首相府截至28日还未表明立场，加上政府有可能自行提出修正案，因此英国“脱欧”前景如何，仍然充满变数。欧盟委员会28日则重申，不会重启“脱欧”协议谈判。

有支持梅“脱欧”协议的保守党议员透露，若下议院通过就“后备方案”再与欧盟谈判，他就会改为推动达成“软脱欧”，包括让英国永久留在关税同盟，或参照“挪威模式”，让英国以非欧盟成员国身份加入欧洲经济区(EEA)。

该议员强调，他们已无法忍受政府继续与欧盟展开漫长的谈判，等待对方让步。

英国严加防范“无协议脱欧”风险

军方已待命配合维稳

当地时间29日晚，英国议会下院将对新版脱欧协议进行投票。此前的消息显示，相较于老版，新协议“换汤不换药”，因此被下院否决的可能性很大，从而使“无协议脱欧”的可能性增大。为此，英国多方正在加紧做准备，以应对潜在的“无协议脱欧”可能带来的混乱。

据英国《星期日泰晤士报》27日报道，一旦“无协议脱欧”造成社会混乱，英国政府计划引用《国民紧急状态法》，宣布紧急状态并出台“戒严令”。据称，这一行动是英国政府“无协议脱欧”应急计划“黄鹂行动”的一部分。报道援引消息人士的话称，“戒严令”相关措施可能包括宵禁、旅行限制、没收财产等。据美国“商业内幕”网站28日报道，如果出现上述情况，英国“眼镜蛇”安全委员会可以调遣军队平息骚乱。英国国防大臣威廉姆森去年12月确认，英国3500名士兵已经在待命，如果“无协议脱欧”造成乱局，他们将配合政府各部门稳定局势。梅政府1月还发布命令，在出现“无协议脱欧”后，允许预备役部

队对现役部队进行支持。

“结束脱欧纷争，女王告诉打得不可开交的政客们”，《泰晤士报》以此为题发表文章称，面对目前国内的混乱状况，英国女王伊丽莎白二世上周五打破沉默，隐晦地在脱欧问题上首次发表意见，呼吁议员们求同存异，关注大局，以解决这场危机。路透社报道称，女王在诺福克郡妇女协会的年度演讲中，并没有明确提到脱欧，但她表示，每一代人都面临“新的挑战 and 机遇”。多名保守党高官均表示，女王的讲话“富有智慧”。作为英国君主，女王必须在政治上保持中立，但是在脱欧问题上，很早就有人呼吁女王出面，化解各方矛盾。

法新社27日称，英国首相办公室当天表示，为了如期脱欧，英国政府计划重新审视议会下院2月休会一周的做法，同时希望下院周五召开更多会议，赶快通过脱欧法案。报道称，英国政府要准备脱欧法规书，还需通过8项法案，横跨贸易、渔业和农业等领域。

□ 据《环球时报》

市场星报·全国数字出版转型示范单位

中国邮政集团公司四川省甘孜县分公司长途邮车驾驶员其美多吉从1989年起就从事甘孜县至德格县的长途邮运驾驶工作。他在这条平均海拔3500米以上、全程往返1208公里、无比险峻的雪域高原邮路上奔波了近30年，从未发生一次责任事故，圆满完成每一趟邮运任务。

他称自己只是“一个热爱工作的普通人”，但在雪线邮路沿线群众心目中，其美多吉和他驾驶的邮车——川藏线上那抹流动的绿，就是保障邮件安全的“航标”。

时代楷模

市场星报公益广告

雪线邮路的幸福使者

中国邮政 CHINA POST

中宣部宣教局 中国社会公益广告制作中心

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019029期中奖号码:253

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019029期中奖号码:25397

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19013期开奖公告
本期开奖结果:3178862

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019013期中奖号码:
红色球号码:05.07.14.16.18.21
蓝色球号码:01

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019029期
中奖号码:01.04.06.10.12
中国福利彩票3D玩法
第2019029期 中奖号码:546